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Příloha č. 3 Realizace výuky distanční formou 

Vzhledem ke skutečnosti, že do zpracovávání tohoto příkladu inspirativní praxe zasáhlo období 

nouzového stavu, kdy probíhala výuka zcela nestandardním způsobem, byl tento způsob práce 

se žáky zahrnut do této zprávy. ZUŠ nabízela svým žákům částečnou kompenzaci prezenční 

výuky formou vzdělávání na dálku. Od 11. 3. 2020 do 10. 5. 2020 tedy z výše zmíněných 

skutečností probíhala výuka distanční formou. Organizace výuky byla vždy plánována dle 

individuální domluvy mezi učiteli, rodiči a žáky. Cílem distanční výuky nebyly jen výsledky 

žáků, ale zejména byl kladen důraz na vstřícný přístup, který by rodičům i žákům zpříjemnil 

nastalou situaci. Učitelé používali pro výuku převážně aplikaci Skype (žákova hra na nástroj, 

zpětná vazba, rada, zadání), dále WhatsApp pro zasílání nahrávek a videozáznamů, YouTube 

pro vyhledávání a zasílání zdrojů a poslech studovaných skladeb, konzultace probíhaly také 

prostřednictvím e-mailů a přes telefon. Učitelé klávesových nástrojů používali i audiotrack 

(nahrávky žák–učitel, učitel–žák), dostupné notové materiály byly žákům posílány v PDF, 

některé party přepisovány, převáděny do MPC (MuseScore) a nahrávány byly i podklady jako 

doprovod pro sólovou hru. Učitelé pěvecké výchovy mezi sebou sdíleli materiály k výuce, 

čerpali informace, zkušenosti a tipy na sociálních sítích (webové stránky MŠMT, 

Facebook – Hudební výchova hravě, Učitelé HV, Učitelé plus, Pedagogická komora, 

Hudebkáři, Učím na ZUŠ, Učitelská platforma, Týdeník školství, Pedagogicke.info, Vědomá 

pedagogika, Česká škola, Učitelé ZUŠ sobě, EDUin, Učitelé hudební výchovy sobě), kde 

nacházeli množství odkazů k distanční výuce. 

11. května 2020 opět v rámci rozvolňování opatření spojených se zamezením šíření pandemie 

covidu-19 nastoupilo k prezenční výuce 211 z 244 žáků individuální výuky hudebního oboru 

(zbývající žáci byli dále vyučováni distanční formou do 30. 6. 2020). Činnost pěveckých sborů 

byla v rámci možností částečně obnovena 1. června 2020. 

Hodnocení žáků se řídilo vyhláškou MŠMT č. 211/2020 Sb., postupové zkoušky v hudebním 

oboru ZUŠ v jednotlivých studijních zaměřeních se tento rok nekonaly. Závěrečné zkoušky 

pro absolventy I. a II. stupně byly uskutečněny od 2. 6. do 16. 6. 2020, jelikož se jedná 

o nezbytnou zkoušku pro uzavření závěrečného ročníku studia a získání vysvědčení 

a pro absolventy I. stupně je tato zkouška zároveň i zkouškou přijímací, pokud mají zájem 

pokračovat ve studiu na II. stupni. 

 


